
 

Multimarque: Unternehmen und Dienstleistungen in der Schweiz
 

Landi Frila, Rheinfelden-Ost - Rheinfelden
rheinfelden

 

Herausgegeben am: 19/04/25 Besuche: 3720
Kommentare: 0 Siehe Kommentare
Abstimmungen: 372 Punkte: 4.3

https://www.multimarque.ch/gartencenter/rheinfelden/landi-frila-rheinfelden-ost-rheinfelden_219145.p

hp

rheinfelden

Landi Frila, Rheinfelden-Ost - Rheinfelden
   
Gartencenter Landi Frila in Rheinfelden-Ost

  Das Gartencenter Landi Frila in Rheinfelden-Ost bietet eine breite Palette an
Produkten und Dienstleistungen für Gartenliebhaber und Hobbygärtner. Hier
erfahren Sie mehr über die verschiedenen **Serviceoptionen**,
Zahlungsmethoden und die Barrierefreiheit, die dieser Standort zu bieten hat.  

Zahlungen und Serviceoptionen

  Im Gartencenter können Kunden eine Vielzahl von Zahlungsmethoden nutzen.
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**Mobile Zahlungen per NFC**, Kreditkarten und Debitkarten sind alle
akzeptiert, was den Einkauf einfach und bequem macht. Für Kunden, die lieber
**Einkaufen im Geschäft** möchten, stehen viele Produkte zur Verfügung – von
Pflanzen über Elektroteile bis hin zu verschiedenen Gartenutensilien. Die
**Abholung im Geschäft** ermöglicht es den Kunden, ihre Online-Bestellungen
schnell und unkompliziert abzuholen.  

Lieferdienst und Recycling

  Das Gartencenter bietet auch einen **Lieferdienst** an, sodass Kunden ihre
Einkäufe direkt nach Hause liefern lassen können. Nachhaltigkeit wird
großgeschrieben, mit Optionen für **Recycling**, insbesondere bei
PET-Flaschen. Leider gab es einige kritische Stimmen zur Änderung des
Standorts der PET-Sammlung, was potenzielle Gefahren für die Kunden
darstellen könnte.   

Barrierefreiheit

  Die Barrierefreiheit ist ein wichtiger Aspekt des Gartencenters. Ein
**rollstuhlgerechter Parkplatz** sowie ein **rollstuhlgerechter Eingang** sorgen
dafür, dass alle Kunden, unabhängig von ihren Bedürfnissen, Zugang zu den
Angeboten haben. Es ist erfreulich zu wissen, dass das Personal stets
freundlich und hilfsbereit ist, auch wenn einige Kunden die **Qualität des
Services** in Frage stellen.  

Planung und schneller Einkauf

  Das Gartencenter ermöglicht eine einfache **Planung** Ihrer Einkäufe. Mit
einem gut sortierten Angebot und der Möglichkeit eines **schnellen Einkaufs**
ist es ideal für vielbeschäftigte Kunden. Trotz gemischter Meinungen über die
Produktqualität und die Kundenbetreuung zieht das Landi Frila tatsächlich viele
Kunden an, die regelmäßig zum Einkaufen kommen.  

Fazit

  Das Gartencenter Landi Frila in Rheinfelden-Ost bietet nicht nur eine vielfältige
Auswahl an Produkten, sondern auch zahlreiche Serviceoptionen und
Zahlungsmöglichkeiten. Trotz einiger negativer Erfahrungen mit dem
Kundenservice bleibt die Freundlichkeit des Personals und die praktische Lage
ein großer Vorteil. Kunden schätzen die **fairen Preise** und die **gute
Erreichbarkeit**, was das Einkaufen zu einem angenehmen Erlebnis macht.    
Die Adresse unseres Betriebs ist

  
 u. Rütenenstrasse 1, 4310  Rheinfelden,  - Desconocido  (CH) 
 
     
 
Die Telefonnummer von entsprechenden Gartencenter  ist +41584765160
 
Und wenn Sie eine WhatsApp senden möchten, können Sie dies unter+41584765160
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Wir freuen uns darauf, Sie zu den folgenden Zeiten zu sehen:

    Tag Stunden    Montag Geschlossen   Dienstag 08:00–18:30   Mittwoch 08:00–18:30   Donnerstag 08:00–18:30   Freitag 08:00–18:30   Samstag 08:00–18:30   Sonntag 08:00–17:00        Die Website ist Landi Frila, Rheinfelden-Ost       Falls Sie Informationen ändern fühlen falsch über dieses Web, wir fordern
Sie auf zu liefern, damit wir das bearbeiten umgehend. Im Voraus danke für Ihre
Zusammenarbeit. 

Bilder

Landi frila rheinfelden ost videos
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Landi frila rheinfelden ost street view 360deg fotos

Landi frila rheinfelden ost rheinfelden
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Landi frila rheinfelden ost karte

Landi frila rheinfelden ost innenansichten
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Landi frila rheinfelden ost gartencenter

Landi frila rheinfelden ost garten
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Landi frila rheinfelden ost blute

Landi frila rheinfelden ost alle
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https://www.multimarque.ch/motorradhandler/
https://www.multimarque.ch/motorradstellplatz/
https://www.multimarque.ch/motorradwerkstatt/
https://www.multimarque.ch/motorroller-reparaturwerkstatt/
https://www.multimarque.ch/motorrollerhandler/
https://www.multimarque.ch/motorsportgeschaft/
https://www.multimarque.ch/motoruberholungsdienst/
https://www.multimarque.ch/museum/
https://www.multimarque.ch/musikgeschaft/
https://www.multimarque.ch/oldsmobile-handler/
https://www.multimarque.ch/online-marketing-unternehmen/
https://www.multimarque.ch/opel-handler/
https://www.multimarque.ch/park-ride/
https://www.multimarque.ch/parkplatz/
https://www.multimarque.ch/pelz-service/
https://www.multimarque.ch/peugeot-handler/
https://www.multimarque.ch/pharmaunternehmen/
https://www.multimarque.ch/pizza-lieferdienst/


pizzeria
porsche-händler
pulverlackbeschichtungsdienst
pumpenanbieter
quad-händler
rasenmäher-fachhandel
rastplatz
reifengeschäft
reifenhersteller
reifenwerkstatt
reinigungsmittelanbieter
reisebüro
reitsportgeschäft
renaulthändler
rennstrecke
rennwagen-ersatzteilgeschäft
rennwagen-händler
reparaturservice
reparaturwerkstatt für dieselmotoren
reparaturwerkstatt für elektromotoren
restaurant
restaurant für fleischgerichte
restaurant mit kontinentaleuropäischer küche
sandwichladen
sanitärinstallateur
sanitärtechnik
schießplatz
schnäppchenmarkt
schule
schweizerisches restaurant
schwimmbad
seat-händler
skivermietung
smart-händler
spielefachhandel
spielwarengeschäft
sportgeschäft
sportverein
stiftung
subaru-händler
supermarkt
suzuki-händler
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https://www.multimarque.ch/pizzeria/
https://www.multimarque.ch/porsche-handler/
https://www.multimarque.ch/pulverlackbeschichtungsdienst/
https://www.multimarque.ch/pumpenanbieter/
https://www.multimarque.ch/quad-handler/
https://www.multimarque.ch/rasenmaher-fachhandel/
https://www.multimarque.ch/rastplatz/
https://www.multimarque.ch/reifengeschaft/
https://www.multimarque.ch/reifenhersteller/
https://www.multimarque.ch/reifenwerkstatt/
https://www.multimarque.ch/reinigungsmittelanbieter/
https://www.multimarque.ch/reiseburo/
https://www.multimarque.ch/reitsportgeschaft/
https://www.multimarque.ch/renaulthandler/
https://www.multimarque.ch/rennstrecke/
https://www.multimarque.ch/rennwagen-ersatzteilgeschaft/
https://www.multimarque.ch/rennwagen-handler/
https://www.multimarque.ch/reparaturservice/
https://www.multimarque.ch/reparaturwerkstatt-fur-dieselmotoren/
https://www.multimarque.ch/reparaturwerkstatt-fur-elektromotoren/
https://www.multimarque.ch/restaurant/
https://www.multimarque.ch/restaurant-fur-fleischgerichte/
https://www.multimarque.ch/restaurant-mit-kontinentaleuropaischer-kuche/
https://www.multimarque.ch/sandwichladen/
https://www.multimarque.ch/sanitarinstallateur/
https://www.multimarque.ch/sanitartechnik/
https://www.multimarque.ch/schiebplatz/
https://www.multimarque.ch/schnappchenmarkt/
https://www.multimarque.ch/schule/
https://www.multimarque.ch/schweizerisches-restaurant/
https://www.multimarque.ch/schwimmbad/
https://www.multimarque.ch/seat-handler/
https://www.multimarque.ch/skivermietung/
https://www.multimarque.ch/smart-handler/
https://www.multimarque.ch/spielefachhandel/
https://www.multimarque.ch/spielwarengeschaft/
https://www.multimarque.ch/sportgeschaft/
https://www.multimarque.ch/sportverein/
https://www.multimarque.ch/stiftung/
https://www.multimarque.ch/subaru-handler/
https://www.multimarque.ch/supermarkt/
https://www.multimarque.ch/suzuki-handler/


tankstelle
taxiunternehmen
tennisverein
tesla-schauraum
thailändisches restaurant
toyota-händler
transportdienst
transportunternehmen
veranstalter von outdoor-aktivitäten
verbrauchermarkt
verein
verkehrssicherheitsdienstleister
versicherungsagentur
volkswagen-händler
volvo-händler
wellnesshotel
werbeagentur
werft
werkzeug-reparaturwerkstatt
werkzeuggeschäft
wohnmobil-reparaturwerkstatt
wohnmobilhändler
wohnmobilvermietung
wok restaurant
zeitschriftenladen
zimmermann
zoohandlung
Öffentlicher parkplatz
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https://www.multimarque.ch/tankstelle/
https://www.multimarque.ch/taxiunternehmen/
https://www.multimarque.ch/tennisverein/
https://www.multimarque.ch/tesla-schauraum/
https://www.multimarque.ch/thailandisches-restaurant/
https://www.multimarque.ch/toyota-handler/
https://www.multimarque.ch/transportdienst/
https://www.multimarque.ch/transportunternehmen/
https://www.multimarque.ch/veranstalter-von-outdoor-aktivitaten/
https://www.multimarque.ch/verbrauchermarkt/
https://www.multimarque.ch/verein/
https://www.multimarque.ch/verkehrssicherheitsdienstleister/
https://www.multimarque.ch/versicherungsagentur/
https://www.multimarque.ch/volkswagen-handler/
https://www.multimarque.ch/volvo-handler/
https://www.multimarque.ch/wellnesshotel/
https://www.multimarque.ch/werbeagentur/
https://www.multimarque.ch/werft/
https://www.multimarque.ch/werkzeug-reparaturwerkstatt/
https://www.multimarque.ch/werkzeuggeschaft/
https://www.multimarque.ch/wohnmobil-reparaturwerkstatt/
https://www.multimarque.ch/wohnmobilhandler/
https://www.multimarque.ch/wohnmobilvermietung/
https://www.multimarque.ch/wok-restaurant/
https://www.multimarque.ch/zeitschriftenladen/
https://www.multimarque.ch/zimmermann/
https://www.multimarque.ch/zoohandlung/
https://www.multimarque.ch/offentlicher-parkplatz/

